



Как уже сообщалось ранее в сентябре наш детский сад участвовал в областном конкурсе поделок на тему «Мой друг светофор»

Выписка из газеты «Заря» от 17 декабря 2015 года:

«... на конкурс поступило более трёх тысяч работ со всей области, в том числе около 60 ребятшек из Верхнетоемского района, два воспитанника детских садов Авнюги и Верхней Тоймы стали призёрами конкурса...».

А это значит УРУ! УРА! УРА! мы искренне поздравляем
семью Салыкиных,
которые получили специальный приз за свой
весёлый светофорчик.

*(Подготовительная группа,
воспитатель Татарская Т.В.)*



Хотелось бы отметить ещё одну работу, выполненную Аксёновым Георгием Юрьевичем, которую по решению жюри детского сада не отправили на конкурс, а оставили как методическое пособие для изучения с детьми ПДД.



*(Старшая группа,
воспитатель Шумилова С.Ю.)*



*Салыкины Кирилл и
Наталья Вениаминовна
с сертификатом и с подарком
(«железная дорога»).*
воспитатель Татарская Т.Н.



Аксёнов Георгий Юрьевич

